

其实元宇宙的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解元宇宙年轻人，因此呢，今天小编就来为大家分享元宇宙的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [罗永浩称下一个创业项目是元宇宙，元宇宙是什么？](#)
2. [真假元宇宙，你会支持哪一方？](#)
3. [清北毕业生纷纷讲体制：年轻人还有多大的社会空间？](#)
4. [如何看待现在年轻人对马斯克的崇拜？](#)

## 罗永浩称下一个创业项目是元宇宙，元宇宙是什么？

### 什么是元宇宙？

元宇宙是整合了多种新技术而产生的新型虚实相融的互联网应用和社会形态，它基于扩展现实技术提供沉浸式体验，基于数字孪生技术生成现实世界的镜像，基于区块链技术搭建经济体系，将虚拟世界与现实世界在经济系统、社交系统、身份系统上密切融合，并且允许每个用户进行内容生产和世界编辑。”这是它所带来的直观表现，元宇宙仿佛是一个《头号玩家》中的绿洲，人们可以在虚拟的世界中做到现实中的事情，面对面社交互动、虚拟资产交易、实时实景教学等等都能给我们的生活带来极大的便利。

清华大学新媒体研究中心执行主任沈阳表示，元宇宙主要包括以下三类技术：

- 1.扩展现实技术，包括VR和AR，利用扩展现实技术可以提供沉浸式的体验，解决手机无法解决的问题。
- 2.数字孪生技术，能够把现实世界镜像到虚拟世界里面去。这也意味着在元宇宙里面，我们可以看到很多自己的虚拟分身。
- 3.区块链技术，利用区块链搭建经济体系，对整个现实社会的模拟程度加强，我们在元宇宙当中可能不仅仅是在花钱，而且有可能赚钱，这样在虚拟世界里同样形成了一套经济体系。

## 真假元宇宙，你会支持哪一方？

对于很多打着元宇宙名号在宣传的项目，其实有一条特别简单的判断标准，就是看这个项目具不具备两个要素：身份系统和价值系统，这二者缺一不可。如果一个项

目给用户提供了独立的数字身份，同时也建立了可供交换的价值系统，那么它就是一个元宇宙，或者是元宇宙的雏形，否则就不是。利用区块链去中心化的技术特点，可以帮助人们在虚拟世界中实现身份的完全独立性，这对于虚拟世界中的虚拟身份系统至关重要。

在对外宣传的时候可能会说，玩家在元宇宙里可以体验到很多元宇宙的玩法，买卖虚拟土地、建立虚拟化身、养虚拟宠物，或者通过VR/AR去体验各种不同的世界、不同的人生等等。如果你看到这样的名号宣传，那你得多留一个心眼，要去重点关注它有没有独立的身份系统和价值系统，如果没有，那它就是一款普通的游戏而非元宇宙。

现在这个阶段因为市场过热，NFT头像的溢价非常高。不过我想说，这并不妨碍我们去认知NFT头像的核心价值。NFT头像的真正价值就是它可能被用作元宇宙数字身份的识别，也就是充当你在元宇宙里生活的身份证。因为NFT头像是基于区块链技术生成的，具有唯一性和独立性。现在你能看到的几个比较有名的NFT头像项目，有加密朋克、无聊的猿猴俱乐部、酷猫、加密金刚等等。这些NFT头像项目不太说自己跟元宇宙相关，但其实都是在为元宇宙的身份系统做准备。

首先，现阶段判断一个元宇宙相关的项目靠不靠谱，还是要回到身份系统和价值系统两个关键词，看它有没有潜力或者是不是已经建立了这两个系统。其次，NFT头像项目是元宇宙身份系统的雏形，NFT交易平台是元宇宙价值系统的基础。最后，元宇宙未来会需要越来越多自己的“基础设施”供应商，比如元宇宙支付系统、越来越多的NFT资产等等，背后有着巨大的想象空间。

所以，并不是所有跟元宇宙搭边飞涨的公司都不靠谱，一定得掌握产业底层逻辑，学会分析和辨别，才能辨别谁在讲不着边际的资本故事，谁在扎扎实实推进产业发展。

## 清北毕业生纷纷进体制：年轻人还有多大的社会空间？

清北毕业生都不敢“下海或从军”，而选择上岸，缩进体制内，这无疑是社会退步的信号。

是工商企业，农业，服务业，国防事业等托起了这个国家。如果大家都不去企业，工厂，农村，军队，那国家的税收从哪里来？国家由谁来保卫？

爱国的实际行动就是争先恐后的奔赴为国家直接创造财富或社会价值的行业和岗位！

谁来建设国家？谁来保卫国家？？

如何看待现在年轻人对马斯克的崇拜？

不到50岁的马斯克作为一个移民，能在美利坚合众国的科技顶峰上遨游，实属罕见和奇迹，其在特斯拉电动汽车、航天领域和区块链都是当今人类的前沿科技，不但改变人的生活，而且不少的还颠覆人的想象和认知，有些技术可以"敌国"，被誉为当今爱迪生并不为过。当今青年狂热追马斯克，正说明了人们对美好明天的向往，应当是好事。以马斯克为代表的美国科技界，对宇宙对人类未来充满好奇心，并积极探索、冒险前行，且自信满满。反观一些地方，往往纠缠于过去，抱着祖宗并不先进的"清规戒律"在爬行。所以作为一个有朝气、有理想、有活力的热血青年，崇拜马斯克，学习马斯克的探索冒险精神是国家之幸。真诚希望有更多的成为马斯克，国家也应为马斯克们的培养提供优质肥沃的土壤！

好了，关于元宇宙和元宇宙年轻人的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！